(  1.Вычисли:
          60 + 30 =                                 57 + 40 =  

          50 – 31 =                                 43 + 6 = 

          30 – 5  =                                  20 + 64 =

          47 + 3 =                                   48 – 40 =

        2.Сравни и поставь знаки

   36 - 4    …    36 - 6                 75 - 30    …    30 + 25

( 1.Вычисли:

70 + 20 =                               47 + 50 = 

                  60 – 42 =                               35 + 4 = 

       80 – 6 =                                 40 + 56 =

54 + 6 =                                 75 – 30 =

    2.Реши задачу и запиши только ответ

Когда Катя пришила 5 пуговиц, а Нина 3, то каждой девочке осталось пришить ещё по 4 пуговицы. Сколько пуговиц должна была пришить каждая девочка?

      Ответ:   

   ( 1.  Вычисли

9+3=                   30+10=                   48-2=

8+5=                    60-20=                    36+5=

14-6=                   25+3=                     52-4=    

